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Odpověď na žádost o informaci podle zákona č. 106/1999 Sb.  

dne 02.10.2024 byla doručena na podatelnu statutárního města Děčín (dále jen „povinný 

subjekt“), prostřednictvím e-mailu, žádost o poskytnutí informace podle zákona 

č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen 

„informační zákon“), která byla zaevidována pod č. j. MDC/113588/2024, v níže uvedeném 

znění: 

„Žádám zaslat informaci podle zákona ve věci objektu s bytovými jednotkami, kde převážně 

bydlí senioři = objekt s bytovými jednotkami Bynov 

- museli občané Ukrajiny také uhradit "sponzorský dar" dle počtu metru čtverečných, tak jako 

musí hradit senioři a zda-li hradí poplatek za odpad? 

- občané Ukrajiny mají uzavřené smlouvy a to na dobu určitou, či neurčitou? 

- do kterého roku byl domov veden jako domov pro seniory, či domov se zvláštním režimem? 

- od kdy je domov pro seniory veden jako objekt s bytovými jednotkami? 

- byl seniorům v současnosti zde žijícím vrácen sponzorský dar, který museli uhradit, 

pokud chtěli v objektu s bytovými jednotkami bydlet, když se jedná o objekt s bytovými 

jednotkami? 

- museli někdy rodinní příslušníci podepisovat prohlášení, že u své maminky, či otce, 

babičky, dědy nesmí přespávat, nebo je navštěvovat? 

- má tento dům a seniory v nich stále na starosti úřednice Markéta Bittnerová? 

- do bytového domu se tedy může přihlásit kdokoliv ve věku, méně než seniorském 60 

a méně? 
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- žije v objektu s bytovými jednotkami senior, či seniorka, kteří mají splátkový kalendář, 

aby uhradili "sponzorský" dar, který nemohli uhradit najednou a pokud chtěli bydlet, pak 

museli tento sponzorský dar poskytnout? 

Požaduji veškeré informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 

k informacím, ve znění pozdějších předpisů. Tyto informace žádám v elektronické podobě 

a ve stanovené lhůtě.“ 

Na základě výzvy k doplnění údajů ze dne 08.10.2024 byla žádost o poskytnutí informace 

doplněna dne 14.10.2024 v níže uvedeném znění: 

„Upřesňuji tedy: 

Museli někdy rodinní příslušníci od roku 2014 podepisovat prohlášení, že u své maminky, 

či otce, babičky, dědy nesmí přespávat, nebo je navštěvovat?“ 

K výše uvedeným otázkám uvádí povinný subjekt, že „sponzorský dar“ dle počtu metru 

čtverečných, občané Ukrajiny nehradili, na což Vám bylo již jednou odpovězeno v odpovědi 

na žádost podle informačního zákona ze dne 01.10.2024, poplatek za obecní systém 

odpadového hospodářství byl prominut fyzickým osobám, které přišly do ČR z Ukrajiny 

v souvislosti s válečným konfliktem na Ukrajině, a to za poplatkové období od 1.1.2022 

do 31.12.2022. Od tohoto data jsou tyto osoby povinné splnit ohlašovací povinnost a platit 

poplatek. Občané Ukrajiny mají uzavřeny smlouvy na dobu určitou. Statut s byty zvláštního 

určení se neměnil, stále se jedná o dům s byty, které jsou určeny pro nájemní bydlení osob 

se sníženou soběstačností. Sponzorský dar vrácen nebyl. V roce 2022 došlo ke schválení 

nových Pravidel statutárního města Děčína pro přidělování bytů zvláštního určení, kde byl 

zrušen sponzorský dar, ale došlo k úpravě ceníku nájemného v bytech zvláštního určení tak, 

aby došlo k narovnání rozdílu mezi obyvateli, kteří finanční příspěvek již uhradili. Rodinní 

příslušníci nemuseli, od roku uvedeného v doplnění žádosti, podepisovat žádné prohlášení. 

Správu domu má na starosti odbor místního hospodářství, o seniory se stará tým sociálních 

pracovníků magistrátu města. Přidělování bytů zvláštního určení probíhá dle Pravidel 

statutárního města Děčína pro přidělování bytů zvláštního určení. V současné době nikdo 

nemá stanoven splátkový kalendář na hrazení sponzorského daru. 

S pozdravem 

 

 

 

 

Ing. Martin Kříž  
tajemník Magistrátu města Děčín  

otisk úředního razítka 
podepsáno elektronicky 

 

 



Doplnění k odpovědi na žádost o poskytnutí informace č.j. MDC/118277/2024, sp. zn. 

MDC/19888/2024 

Statutárním městem Děčín (dále jen „povinný subjekt“) byla dne 01.10.2024 zaslána žadateli 

odpověď na žádost o poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném 

přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů pod č.j. MDC/102104/2024, kde nebyla 

poskytnuta informace k otázce: „zda-li občané Ukrajiny, také museli uhradit "sponzorský dar" 

dle počtu metru čtverečných, tak jako musí hradit senioři“. Neposkytnutí informace 

k předmětné otázce bylo způsobeno chybou zpracovatele, který vložil jako přílohu elektronické 

pošty dokument neobsahující informaci k uvedené otázce, místo aby vložil jako přílohu 

elektronické pošty dokument, který tuto informaci obsahoval. 

Z tohoto důvodu pak povinný subjekt v odpovědi na žádost o poskytnutí informace 

č.j. MDC/118277/2024, odeslané e-mailem žadateli dne 15.10.2024, odpověděl s tím, 

že na otázku „zda-li občané Ukrajiny, také museli uhradit "sponzorský dar" dle počtu metru 

čtverečných, tak jako musí hradit senioři“ již jednou informaci poskytnul, což neodpovídalo 

skutečnosti. 

 

 

 

 
Připravil: Ing. Josef Malovaník, oddělení kontrolní a právní, Magistrát města Děčín 

 


